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Novoroční přání 

 
Pokojný vstup do nového roku 2024, zdraví a spokojenost 

Vám a Vašim rodinám  

přeje 

za ZŠ a MŠ Okna 

Iveta Myšková 

 

 

 

Na co byl použit výtěžek z vánočních trhů? 

Výtěžek z vánočních trhů jsme rozdělili následovně. Děti ze sedmé třídy předaly vánoční přání a tři 

tisíce korun lidem z Domova pro seniory v Doksech. Pět tisíc korun byl příspěvek Azylovému 

domu pro handicapované rodiče s dětmi. Toto zařízení navštíví žáci a žákyně ze třetí a šesté třídy v 

lednu. Děti z druhé a páté třídy předaly přání a sedm tisíc korun rodině s handicapovaným dítětem u 

nás v Oknech. Další část získanýc financí byla využita na mikulášské balíčky pro děti, doplatky na 

dopravu a vstupné při vánočních zájezdech do Prahy. 

Výtěžek z vánočního koncertu ve výši pět tisíc korun byl vložen na účet Nadace Univerzity 

Karlovy, který je zřízen na podporu rodin zasažených nedávnou tragédii v Praze. 

 

PF a kalendáře 
Ve škole si lze vyzvednout PF 2024 (tentokrát s tematem poutí) a za symbolickou cenu zakoupit 

tradiční nástěnný kalendář na rok 2024.  

 

Tříkrálové překvapení pro děti ze školy a ze školky / středa 3. ledna 

Ve středu 3. ledna čeká na děti tradiční novoroční překvapení. Děti ze školek a 1. – 5. třídy se mu 

přiblíží vlakem v 7.58 hodin z Oken, děti z 6. – 9. třídy pojedou do Doks vlakem v 9.55 hodin z 

Oken. Školáci se budou vracet zpět turisticky "po svých", děti ze školky využijí dopravu 

autobusem. Obědy budou mít všechny děti zajištěné ve školní jídelně. 

 

Tříkrálový průvod / pátek 5. ledna 
V pátek 5. ledna od 14. 30 hodin se bude konat tradiční Tříkrálový průvod obcí. Děti si budou ve 

školní družině a ve školce vyrábět koruny a mohou si z domova přinést kostýmy.  

Průvod bude spojen s finanční sbírkou pro Charitu Česká Lípa. 

 

http://skola.obecookna.cz/


Školky jedou do sklárny v Novém Boru 

Ve středu 24. ledna se děti z obou školek vydají vlakem na celodenní výlet do Nového Boru. 

Navštíví sklářskou huť, galerii a muzeum. 

 

Zájezd do Naivního divadla v Liberci 
V úterý 30. ledna pojedou děti ze 3., 4. a 5. třídy zájezdovým autobusem do Liberce. Navštíví 

Naivní divadlo a představení Hvězdný posel. 

 

Pololetní konzultace ve škole 
Třídní učitelé a učitelky Vám rádi poskytnou konzultace o prospěchu a chování Vašeho dítěte.  

V případě Vašeho zájmu je neváhejte kontaktovat a domluvte se na individuálním termínu. 

 

Předávání pololetního vysvědčení / středa 31. ledna 
Pololetní vysvědčení se bude předávat ve středu 31. ledna poslední vyučovací hodinu v každé 

třídě. Žáci dostanou výpisy vysvědčení – slovní hodnocení, klasifikaci.  

 

Pololetní prázdniny ve škole a ve školce / pátek 2. února 
V pátek 2. února budou pololetní prázdniny pro děti ze školy a ze školky. Také školní jídelna a 

školní družina bude mimo provoz. 

 

Jarní prázdniny / 26. 2. – 3. 3. 
Jarní prázdniny budou v termínu od 26. února do 3. března. Provoz základní školy a školní družiny 

bude uzavřen. Provoz mateřské a lesní školky bude upraven podle zájmu rodičů o docházku dětí. 

 

 

 

Informace o lyžařském kurzu /12.2. - 16.2. 

 
Lyžařský kurz se bude konat v termínu od pondělí 12. února do pátku 16.února v Krkonoších, 

na Brádlerově boudě ve Špindlerově Mlýně.  

 

Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem a je hrazena z dotace. 

 

Cena pobytu pro děti ze ZŠ I. stupeň - 2.200, - Kč  

(cena zahrnuje ubytování, plnou penzi a vlek na Br. boudě)   

 

Cena pobytu pro děti ze ZŠ II. stupeň 2.200, - Kč + cca 1.000 Kč na vlek na Davidově boudě 

(cena zahrnuje plnou penzi a ubytování) 

 

Přihlášení účastníci dostanou bližší informace.  

 

V době konání kurzu bude škola v provozu a bude zajištěno suplování. 

 

 

Závazná přihláška na lyžařský kurz 



 

Jméno a příjmení: _____________________________________________________ 

 

se bude účastnit lyžařského kurzu v termínu 12.- 16. 2. 2024. 

 

Beru na vědomí, že účastník bude mít s sebou seřízené lyže a helmu. 

 

Platba za lyžařský kurz bude provedena do čtvrtka 8. února. 

 

Podpis rodiče: 

 

V Oknech dne 

 


